EJEMPLO DEL USO DEL FILTRO GRUPOS DE APUESTAS

A continuacion vamos a explicar como utilizar el Filtro GRUPOS de
APUESTAS con un ejemplo practico:

Este filtro se suele usar para descartar apuestas de nuestra combinacion madre
contra otro fichero de apuestas, el descarte seran apuestas que NO queremos
jugar.

Ejemplo:
Partimos de una combinacién de 49 nimeros (13.983.816 apuestas).
Le aplicamos 4 filtros estandar que han eliminado cada uno estas apuestas:
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Filtro TERMINACIONES: 1.034.804
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Después de filtrar nos ha quedado una combinacién de 50.774 apuestas
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Ahora vamos a usar el filtro GRUPOS DE APUESTAS para quitar todas aquellas

apuestas de nuestra combinacién de 50.774 apuestas que ya hayan salido en algun

sorteo ya pasado (apuestas que estaran en otro fichero).




éComo lo hacemos?

Paso 1: cargamos en el filtro GRUPOS de APUESTAS un fichero con todos los
sorteos ya pasados de primitiva, en nuestro ejemplo seleccionamos uno con 3.043
apuestas.
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1. 010203071420 ACERTAR POR LO MENOS El PUESTAS
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Paso 2: Ahora pedidos en todas las apuestas acertar minimo 6 y maximo 6.

Paso 3: Como queremos quitar las apuestas del fichero cargado, pedidos acertar
por los menos 0 y como maximo 0.

Con esto le estamos diciendo al programa que compare nuestra combinacién de
50.774 apuestas contra el fichero de 3.043 apuestas y quite de nuestra
combinaciéon (minimo 0 y maximo 0) todas aquellas apuestas que tengan 6 aciertos
(sean iguales).

El resultado son 8 coincidencias, y nos deja nuestra combinacion final en 50.766
apuestas.

Por Ultimo, si modificamos los aciertos de las apuestas del grupo y ponemos
minimo 5 y maximo 6, le estaremos pidiendo al filtro que no queremos ninguna
apuesta que tenga 5 coincidencias o mas con el fichero de sorteos de primitiva,
en este caso nos elimina 2.643 apuestas y nuestra combinaciéon final pasaria a
tener 48.131 apuestas.



